

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton értesítjük, hogy 2024. január 1-jétől az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény (Eht.) 132. § (2) bekezdése és a Szolgáltató Vezetékes Műsorterjesztési Szolgáltatás Teve Tévé hálózati területen Általános Szerződési Feltételei (továbbiakban: Teve Tévé ÁSZF) 7.2.2. pontja alapján a Szolgáltató a Teve Tévé ÁSZF-et és az Előfizetői Szerződéseket az alábbiak szerint módosítja:

1. A Teve Tévé ÁSZF 2.1.2. pontjában elírás miatt javításra kerül a Szolgáltató által fizetendő kötbér számításának módja.
2. A Teve Tévé ÁSZF 5.2.1., 5.2.2. és a 2. sz. Díjszabás melléklet 2.11., 2.16. pontjaiban a közérthetőség érdekében egységesítésre kerül az adminisztrációs díj és visszakapcsolási díj elnevezése, az érintett díjtétel a továbbiakban adminisztrációs díj néven kerül feltüntetésre. Ezzel összefüggésben a Teve Tévé ÁSZF 5.2.1., 7.2.3.5. és a 2. sz. Díjszabás melléklet 2.14., 2.15., 2.17., 2.20., 2.25. pontjaiból törlésre kerül az adminisztrációs kifejezés, mivel az ott feltüntetett díjak nem az Előfizetői Szolgáltatás korlátozásából és annak visszakapcsolásából eredő díjra értendők.
3. A Teve Tévé ÁSZF 6.2.6. pontja pontosításra kerül, miszerint díjtartozás esetén az tekinthető a korlátozás okának megszüntetése kapcsán a Szolgáltató hitelt érdemlő tudomásszerzésének, ha az Előfizető benyújtja, vagy bemutatja a Szolgáltatónak a díjtartozás rendezését igazoló dokumentumokat, vagy amikor az Előfizető által befizetett összeget a Szolgáltató az előfizető egyenlegére könyveli. Ezen módosítás a jelenlegi gyakorlatot rögzíti, így az Előfizetői Szerződésből eredő jogokat és kötelezettségeket érdemben nem módosítja.
4. A Teve Tévé ÁSZF 9.2. pontjában az elérhetőbb fogyasztóvédelem érdekében szükséges törvények módosításáról szóló 2023. évi XX. törvény alapján módosításra kerül a Békéltető Testületek listája és rögzítésre kerülnek az egyes Testületek új illetékességi területei.
5. A Teve Tévé ÁSZF, 1. sz. Csatornakiosztás mellékletéből a Szolgáltató érdekkörén kívül eső ok miatt kivételre kerülnek a DTX és Discovery Science műsorcsatornák, mivel a médiaszolgáltató tájékoztatása alapján az érintett műsorcsatornák 2023. december 31-én megszűnnek.
6. A Teve Tévé ÁSZF, 1. sz. Csatornakiosztás mellékletében a Szolgáltató érdekkörén kívül eső ok miatt módosításra kerül a Bonum TV műsorcsatorna elnevezése EWTN elnevezésre, mivel a műsorcsatorna a médiaszolgáltató tájékoztatása alapján 2023. október 1-jétől EWTN néven érhető el.

Az Előfizetőt a Teve Tévé ÁSZF egyoldalú módosítása esetén megillető jogokról szóló tájékoztatás:

A fenti egyoldalú szerződésmódosítások adminisztratív jellegűek, nem tartalmaznak az Előfizető számára hátrányos rendelkezéseket, az Előfizetői Szerződésből eredő jogokat és kötelezettségeket érdemben nem módosítják, így – az Eht. 132. § (6) bekezdés b) pontjában foglaltakra figyelemmel – az Előfizető részére felmondási jogot nem keletkeztetnek.

További részletek a 2024. január 1-jétől hatályos Teve Tévé ÁSZF-ben (www.vodafone.hu/vodafonerol/aszf) találhatóak.

A Vodafone üzleti döntése következtében az adatfeldolgozók személye változhat. Ezen változásokról a szolgáltató értesíti az előfizetőt. A Vodafone-nal kapcsolatban álló mindenkori adatfeldolgozó cégek listája megtalálható a https://www.vodafone.hu/documents/20143/330642/adatfeldolgozo_cegek_listaja.pdf oldalon, illetve a Vodafone Központi Ügyfélszolgálatán elérhető.

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a Szolgáltató honlapján elhelyezésre kerültek a kiskorúak védelmét lehetővé tevő, könnyen telepíthető és használható szoftverek, illetve azokkal egyező célra szolgáló más szolgáltatások elérhetőségére, valamint használatára vonatkozó részletes információk, amelynek elérhetősége: <https://www.vodafone.hu/kiskorukvedelme>